



S 网站搜索 earch

关键词:

搜索类别:

在京举行

|输入关键词

标题搜索 -

搜索 高级搜索

<u>.</u>•

【科研首页】【科研动态】【基础研究】【生物科学】【资源环境】【高新技术】【成果博览】【科研专题】

当前位置:中国科学院>>>科研>>>科研动态>>>生物科学

心理所探讨园艺治疗在灾区心理援助中的作用

心理研究所

4月15日,中科院心理所危机干预中心北川工作站在北川安昌镇组织召开 了由香港大学、香港园艺治疗协会、韩国园艺治疗协会专家和志愿者参加的 "北川县曲山镇永兴板房社区社会工作与园艺治疗研讨会"。心理所北川工作 站站长史占彪博士等参加了研讨。

本次研讨会得到香港大学陈丽云教授的积极推动,参加研讨的还有香港社 会福利署的资深社会工作专家李强富先生、香港园艺治疗协会会长冯婉仪女 士、韩国园艺治疗协会会长Ahn先生,园艺治疗研究员金炯得先生、北川县团 委马晓燕书记。

会上,各方面专家分别就园艺治疗的概念、园艺治疗的具体操作、园艺治 疗对灾后心理重建的意义,以及社会工作的定义、宗旨、过程、对社会工作人 员素质的基本要求、目标、对象、方法、分类等进行了认真生动的讲解,之 后,各位专家和志愿者就社工工作和园艺治疗在永兴板房的意义和具体应用进 行了热烈讨论。

通过研讨,与会代表对于在社区开展社会工作和园艺治疗的必要性、可行 性做了充分的分析。史占彪博士认为,灾区心理援助必须拓展概念,除了传统 的心理咨询与心理治疗以外,应该有更多的社会工作融入其中,才会使得心理 援助覆盖人群更多,从社会关系、群体关系的角度开展援助工作一定有着深远 的意义。在相对枯燥单调的板房生活中融入园艺艺术,开展园艺治疗,会使得 灾区群众的生活更加丰富多彩,充满活力。园艺治疗中所用到的植物都是有灵 性的,对人的身心灵的陶冶是很有贡献的,在灾后开展这项工作对于促进社区 群众的心理康复,提升心理适应能力有着十分重要的意义。

照明关键技术产业化项目

▶ 路甬祥在电工所调研时指 出: 前沿技术要与国…

中国科学院-当日要闻

▶陈嘉庚科学奖首场报告会

▶ 路甬祥调研中科院半导体

▶中组部等八部委组织院士 专家赴一线开展科技…

▶金属所学者提出提高材料 综合强韧性的新途径

▶基金委与中科院合作开展 学科发展战略研究

▶新时期科学思想库建设高 层研讨会在京召开

▶路甬祥调研光电院激光显 示技术产业化研发平台

▶中国科学院科研装备开放 服务平台开通

▶《求是》发表白春礼署名 文章:努力培养造就…

[时间, 2009-04-21]

[关闭窗口]